

Psori krém - KARTALIN® - A+ 100ml



Přírodní a bezpečný prostředek s dvojjzubcem trojdílným a heřmánkem na problematicou pleť.

~~Cena 1025,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1025,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Herbatika](#)

Popis krém - KARTALIN® - A+ 100 ml - HealthNA

KARTALIN® - A+ přírodní a bezpečný prostředek při ekzémeh, psoriáze a dermatitidě.

Aktivní složení:

Solidol, Lysozym, Včelí med, Dvouzubec trojdílný, Heřmánek, Vitamín A, Levandulový olej, Eukalyptový olej, Kyselina salicylová.

Trápí Vás psoriáza, ekzém nebo dermatitida, vyzkoušeli jste již mnoho krémů a mastí, ale přesto nejste spokojeni s výsledkem? Pokud hledáte přírodní a bezpečný prostředek bez obsahu kortikosteroidů a umělých parfémů či jiných dráždivých látek, tento krém je určen právě pro vás.

Díky obsahu přírodních složek a jejich vyvážené vzájemné kombinaci má netoxické složení a poskytuje vysoký a komplexní terapeutický efekt bez vedlejších účinků nebo jiných komplikací. Je naprosto bezpečný a obecně je velmi dobře tolerován.

Krém KARTALIN® - A+ je vhodný pro všechny typy pleti. Bez agresivního působení na kůži. Bez omezené doby aplikace.

Způsob použití: Krém aplikujte na postižená místa pokožky v rovnoměrné vrstvě (bez tření) 1-2 krát denně. Pokud se ošetřuje velká oblast pokožky, krém se přidává postupně. Aplikaci začněte nanesením krému na pokožku nohou, po 3 dnech na pokožku rukou a po dalších 3 dnech na zbylé postižené oblasti pokožky.

Protože Kartalin neobsahuje kortikosteroidy, může se **používat i dlouhodobě**. Pro dosažení co nejdelšího období remise, používání masti Kartalin se doporučuje cca. 2-4 měsíce v závislosti na závažnosti onemocnění. Účinek se obvykle pozoruje v průběhu cca. 1-2 týdnů od aplikování.

Zdravotní upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepoužívejte při individuální nesnášenlivosti či přecitlivělosti na některou ze složek. Objeví-li se alergická reakce, krém okamžitě z pokožky odstraňte a poraďte se s lékařem. Doporučujeme po dobu aplikace krému nepít alkohol a omezit kouření. Dbejte na dostatečný spánkový režim. Nedoporučuje se kombinace krému s jinými hormonálními krémy. Po aplikaci krému se nedoporučuje dlouhodobé vystavování se slunečnímu záření.

Kontraindikace: Nejsou známy. Není vyloučena individuální intolerance některé ze složek přípravku. Pokud máte po umytí pocit suché pokožky, použijte změkčující krém.

zlozenieCZ-4318

Skladování: Skladujte na tmavém místě, mimo dosah dětí, při pokojové teplotě.

Obsah balení/Objem: 100 ml

Země původu: Rusko
